

# ПАМЯТИ

## Николая Викторовича АНДРИАНОВА

1948–2017



6 августа 2018 г. исполнилось бы 70 лет Николаю Викторовичу Андрианову. Но жизнь распорядилась иначе. 24 декабря 2017 г. перестало биться сердце замечательного человека, талантливого организатора Николая Викторовича Андрианова.

Родился Н. В. Андрианов 6 августа 1948 г. в г. Касимове Рязанской области. После окончания средней школы поступил и успешно окончил Касимовский индустриальный техникум. В 1979 г. закончил Белорусский политехнический институт по специальности «Машины и технология литейного производства», в 1993 г. – Академию международного бизнеса «Континент – Норд Корпорейшн», в 2005 г. – Учреждение образования «Белорусский торгово-экономический университет».

После окончания техникума первой записью в трудовой книжке Н. В. Андрианова стало «формовщик литейного цеха Уральского компрессорного завода». После переезда в Белоруссию трудовая деятельность Н. В. Андрианова продолжилась на Гомельском литейном заводе «Центролит». В течение 32 лет он прошел на этом предприятии непростой, длительный путь от инженера до директора крупнейшего промышленного предприятия.

В 2002 г. Н. В. Андрианов успешно защитил кандидатскую диссертацию, ставшую итогом его более чем 20-летней научно-производственной деятельности.

31 декабря 2002 г. Указом Президента Республики Беларусь А. Г. Лукашенко Н. В. Андрианов был назначен генеральным директором крупнейшего металлургического завода страны – РУП «Белорусский металлургический завод».

В 2009 г. за многолетний плодотворный труд, профессиональное мастерство, достижение производственных показателей, заслуги в развитии промышленности Н. В. Андрианову было присвоено почетное звание «Заслуженный металлург Республики Беларусь».

Н. В. Андрианов являлся депутатом Гомельского областного Совета депутатов.

За многолетний плодотворный труд был награжден медалью «За трудовые заслуги».

С первого дня основания Белорусской ассоциации литейщиков, ныне Ассоциации литейщиков и металлургов, Н. В. Андрианов был активным ее членом, также он являлся вице-президентом Международного Союза металлургов.

Николай Викторович отличался исключительным трудолюбием и неизменно добрым отношением к людям.

Уход из жизни замечательного, порядочного отзывчивого человека – трагическая и невосполнимая утрата для нас.

Память о Николае Викторовиче сохранится в сердцах всех, кто его знал.

*Редакция журнала «Литье и металлургия»  
Ассоциация литейщиков и металлургов*